
 

Α α 

 

Άσπρη αρκούδα στο άσπρο χιόνι 

το αρκουδάκι της μαλώνει. 

Τι θα γίνεις, τι θα γίνεις; 

Αχ, αγράμματο θα μείνεις... 

Με αρρωσταίνεις, δε θα αντέξω 

δε με ακούς και θα αγριέψω! 

Αν δε μάθεις το άλφα βήτα 

γάμα, δέλτα, ε και θήτα 

όπως όλα τα παιδάκια 

θα σε κάνω παϊδάκια! 
 

 

 

 

 

 

 

  

1. Διάβασε 5 φορές το ποιηματάκι 

για το α. 

2. Κύκλωσε με πράσινη ξυλομπογιά 

το Α και με κόκκινη το α. 

3. Γράψε 5 λέξεις που ξεκινούν με α. 

 

______________________________ 

______________________________ 

______________________________ 

______________________________ 

______________________________ 

 

  

 

 

 



  
Β β 

 

Βρε, βρε, βρε, βαθιά στο βάλτο 

είναι τα βούρλα άνω κάτω. 

Βάτραχος βρεγμένος βγαίνει  

από βάρκα βουλιαγμένη. 

Βρεκεκέξ, βήχει και βρίζει 

και τα βράχια φοβερίζει! 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Διάβασε 5 φορές το ποιηματάκι 

για το β. 

2. Κύκλωσε με πράσινη ξυλομπογιά 

το Β και με κόκκινη το β . 

3. Γράψε 5 λέξεις που ξεκινούν με β. 

 

______________________________ 

______________________________ 

______________________________ 

______________________________ 

            ______________________________ 
       
 

 



 

1. Λύνω τις παρακάτω προσθέσεις: 

4+4=…                    5+5=…              2+6=…           6+4=…             0+10=…           1+8=…                 4+3=…  

 

 3+7=…                    8+2=…              1+9=…            4+3=…              5+2=…           2+7=…                 5+3=… 

 

 

2. Να συμπληρώσετε τους αριθμούς που λείπουν από το 30 ως το 0 : 

30,   29,   …,   …,   26,   25,   …,   23,  …,   21,   20,   …,   18,  …,   16,  …,  …,   13,   12,   …,   10,  …,   8,  …, 

6,   5,  …,   3,   2,   …,   0. 

 

3) Βρίσκω τα μισά. 

◆ Το μισό του 4 είναι ............. ◆ Το μισό του 2 είναι ............. ◆ Το μισό του 8 είναι ............. 

◆ Το μισό του 10 είναι ............ 

◆ Το μισό του 6 είναι ............. 

◆ Το μισό του 12 είναι ............ 

◆ Το μισό του 14 είναι ............ 

◆ Το μισό του 16 είναι ............ 

◆ Το μισό του 18 είναι ............ 

◆ Το μισό του 20 είναι ............ 

 

 

   

Μαθηματικά 
 



 

1.Ο   Νίκος  έχει 5  τάπες  και  ο  Βασίλης  έχει  4 

τάπες. Πόσες τάπες  έχουν συνολικά; 

Λύση 

 

 

Απάντηση________________________________ 

 

 

2.Η  Μαρία  έχει  6  μολύβια  και η  Σόνια  έχει  4  

μολύβια. Πόσα  μολύβια  έχουν  συνολικά; 

    Λύση 

 

 

Απάντηση :  _____________________________ 

3. Ο  Λάζαρος  πέτυχε  3 καλάθια  και ο  Χάρης   

πέτυχε  7 καλάθια. Πόσα καλάθια  πέτυχαν  

συνολικά; 

                                    Λύση 

 

 

Απάντηση :  _____________________________ 

4. Η  Ελένη  πήρε  2 σοκολάτες  και η  Αναστασία  

πήρε 7 σοκολάτες. Πόσες  σοκολάτες  πήραν  

συνολικά;                      Λύση 

 

 

Απάντηση: _______________________________ 

 

Η  ομάδα του  Πέτρου  έβαλε  4  γκολ  και η  

ομάδα  του  Χρήστου  έβαλε  4  γκολ. Πόσα γκολ  

έβαλαν  συνολικά; 

        Λύση 

 

 

Απάντηση: ______________________________ 

 Η  Κατερίνα  έχει  5  κούκλες  και  η  Βασιλική  

έχει  4  κούκλες. Πόσες  κούκλες  έχουν  συνολικά; 

                                         Λύση 

 

Απάντηση:_____________________________



 


